
Modalità di presentazione 
- Servizio postale, fax 071/8062261, e-mail: patrizia.manfredi@regione.marche.it 
- Consegna diretta presso l’ufficio tributi della Giunta Regionale – Via Gentile da Fabriano 9 –Ancona 
 
(1) Gli interessi legali sono calcolati dal giorno della scadenza del pagamento del canone fino al giorno del 
pagamento. Il tasso relativo al periodo ricadente nell’anno 2010 è pari all’1% annuo per l’anno 2011 è pari 
all’1,5% annuo. 

Al Servizio Bilancio, Ragioneria, Tributi, 
Patrimonio e Politiche comunitarie 
Giunta Regionale Marche 
Via Gentile da Fabriano 9 
60125 Ancona (AN) 

 

Oggetto: Imposta regionale sulle concessioni per l’occupazione e l’uso del demanio marittimo – 
ravvedimento operoso – ANNO 2010 –  

Il Sottoscritto/Società _____________________________________________ tel. ___________________ 

Nato a ____________________________ il __/__/____  cod.fisc. _______________________________ 

Residente a ________________________ in via _______________________________________ n. ___ 

In qualità di titolare della concessione n. ___________________ rilasciata da ______________________ 

COMUNICA 

- Di essersi avvalso della facoltà prevista dall’art. 13 del decreto legislativo 18.12.1997, n. 472 con 
riferimento all’imposta regionale sulle concessioni per l’occupazione e l’uso del demanio marittimo, 
per le seguenti fattispecie: 
 Omesso versamento anno 2010 
 Parziale versamento anno 2010 

 

- Di aver a tale scopo effettuato in data ______________ versamento di  € ____________ così 
determinato: 
IMPOSTA REGIONALE €  _______________________  
SANZIONE (pari al 3% dell’imposta) € ________________________  
INTERESSI al tasso legale in giorni € ________________________ (1) 
 

Distinti saluti. 

Allega copia dell’attestazione di versamento. 

 _______________________ lì ________________  

Firma 

_____________________________ 
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